

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU



PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 04 aprilie 2018

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** –Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian – Robert, domnul Lungu Romeo și consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Burada Petre, Bîrlă Marian, Baciuc Gabriel Paul, Carpen Claudiu, Calotă Georgian, Cristescu Mihai, Ghiveciu Adrian-Iulian, Enescu Liviu – Adrian, Gubandru Aurel, Măntoiu Ion, Mocanu Viorel, Mărăcine Nicolae, Nicoară Silviu, Pitiș Cornel, Pricop Karmencita, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Zoican Adrian, Nedelcu Grigore, Bușcu Alexandru, Nicoare Iulian.

Absenți motivați: Florescu Raul-Ioan, Popescu D. Ion, Bogdan Ion, Holban Corina-Monica, Vieru Mariana – Eliza.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela – director executiv- Direcția juridică și administrație publică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 77 din 30 martie 2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața. Vă mulțumesc că ați dat curs invitației noastre de astăzi.

Prin Dispoziția nr. 77 din 30 martie 2018, am convocat astăzi 4 aprilie a.c., Consiliul județean pentru discutarea a două proiecte de hotărâri care prezintă caracter de urgență.

La ședință sunt prezenți 27 de consilieri județeni.

Lipsesc motivat 5 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Înainte de a intra în ordinea de zi vreau să vă mulțumesc pentru votul pe care dumneavoastră l-ați dat proiectului de hotărâre privind împuternicirea Președintelui Consiliului Județean Buzău de a semna, în numele și pentru Județul Buzău, Acordul de cooperare cu Comunitatea Autonomă din La Rioja, Spania și să vă informez că acest lucru s-a materializat. Este o premieră pentru Consiliul Județean și autoritățile locale ceea ce am realizat noi acolo. Este un Acord de colaborare care permite Consiliului Județean să colaboreze mai bine cu statele membre în Uniunea Europeană. După cum bine știți vin proiecte pe care le putem accesa mai ușor dacă ne asociem cu o comunitate din altă țară. Este vorba de proiecte privind educația, chiar și infrastructura, proiecte privind managementul mobilității persoanelor etc.

Vreau să vă mai informez că în urma fenomenelor meteo județul Buzău, pe infrastructura rutieră a avut de suferit. Noi am obținut de la Guvern o sumă de bani pentru alunecările de teren de la Năeni. Astăzi, împreună cu domnii vicepreședinți, am luat hotărârea ca pentru zonele calamitate unde nu s-au primit bani de la Guvern să facem noi aceste lucrări de amploare cu bani de la Consiliul Județean.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Actualizarea documentației tehnice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Stimularea mobilității la nivel regional prin modernizarea infrastructurii rutiere de transport pe tronsonul Vintilă Vodă – Plaiul Nucului, județul Buzău;

2. Stabilirea unor măsuri organizatorice pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sărata – Monteoru Buzău, la care Județul Buzău este membru fondator/asociat.

*

Supun aprobării ordinea de zi enunțată.

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 27 de voturi "pentru".

*

1. Domnul Petre Emanoil Neagu: - Este vorba de un tronson din drumul județean 203 K care este deficitar de ani mulți și facem acest lucru pentru a accesa fonduri europene pentru reabilitare.

Supun la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea documentației tehnice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Stimularea mobilității la nivel regional prin modernizarea infrastructurii rutiere de transport pe tronsonul Vintilă Vodă – Plaiul Nucului, județul Buzău, cu motivația că urmează să depunem o cerere de finanțare din fonduri europene POR 2014 – 2020.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

*

* *

2. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri organizatorice pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sărata – Monteoru Buzău, la care Județul Buzău este membru fondator/asociat, cu precizarea că retragerea municipiului Buzău din această asociație a determinat modificări în actul constitutiv și în statut precum și cu privire la nominalizarea unor responsabili.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

*

* *

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare și pentru că ne-am întâlnit chiar înainte de Sărbătorile Pascale, vă doresc să vă bucurați alături de cei dragi de aceste sărbători tradiționale, să aveți sănătate și împliniri.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,



PETRE – EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat,
Mirela Oprea
Mirela Oprea

Steno-tehnored: Steliana Șulă